



## **Житель Курска подозревается в распространении материалов с порнографическим изображением малолетних детей**



Следственным отделом по Центральному административному округу города Курска следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Курска, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а», «г» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (распространение и публичная демонстрация материалов с порнографическим изображением лиц, не достигших четырнадцатилетнего возраста, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационной сети Интернет).

По версии следствия, дважды в феврале и июне 2016 года подозреваемый, находясь по месту своего жительства, посредством персонального компьютера, используя доступ к сети Интернет, осуществил распространение и публичную демонстрацию видеофайлов с порнографическим изображением лиц, возраст которых не превышает 14-ти лет. Мужчина



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курской области

---

предоставил возможность массового просмотра и копирования указанных видеофайлов.

В настоящее время по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенных преступлений, назначены экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1114376>